Curso de Capacitación en Redacción Científica
DOCENTES: Lic. Nancy Correa, Dra. María Alejandra Arecco, Dra. Silvia Romero

FINALIDAD: Desarrollar una actitud crítica y reflexiva frente a la comunicación de resultados o propuesta de una investigación. Estructurar y evaluar la producción personal en el marco del proceso creativo-deductivo. Desarrollar las habilidades que permitan perfeccionar la identificación del problema, la organización de un trabajo, la ejecución del mismo y la discusión final, logrando un estilo ordenado, impersonal y racional dirigido a los propósitos del trabajo.

METODOLOGÍA: Análisis y discusión de la estructura y componentes de trabajos científicos, informes, tesis y propuestas de planes de investigación. Propuesta de guías y lineamientos para la redacción científica. Ejercicios aplicados de redacción y su análisis crítico.
INTRODUCCIÓN
Este curso dará los lineamientos y las herramientas básicas necesarias para abordar la escritura de una propuesta de investigación, una tesis, un informe de avance o final. Si bien la redacción científica involucra un proceso de aprendizaje basado en la lectura de bibliografía específica, de propuestas de investigación y de práctica, el curso permitirá a los alumnos familiarizarse con los elementos esenciales de un documento científico (informe, tesis, artículo, planes de investigación, etc.), su estructura y su estilo. Adquirir confianza en la preparación de su artículo para concebir una buena comunicación y seleccionar, del medio más adecuado la publicación de sus resultados científicos
En el curso los alumnos serán provistos de los conocimientos necesarios para encarar la elaboración de un escrito científico.
OBJETIVOS 
· Que los cursantes logren reconocer las características comunes y específicas de los textos académicos y su estructura.
· Que puedan identificar la estructura de un artículo y las normas que se deben seguir para que su publicación sea comprensible y ordenada, comunicando el tema de manera coherente para el lector.
· Que el cursante aprenda a escribir de manera precisa, clara y concisa, artículos publicables en medios de divulgación general, académicos y científicos.
· Que aspire a desarrollar los hábitos de rigor y de coherencia fundamentales en la producción de textos científicos.
· Que conozca los principios, métodos, técnicas y herramientas que los expertos en el tema ofrecen para escribir textos académicos/científicos.
· Que el cursante logre reconocer la forma particular de escribir y aplicar los métodos adecuados para producir reseñas, pósteres o preparar charlas para exponer oralmente en conferencias.
· Que adquiera confianza en los elementos esenciales a emplear para hacer una buena comunicación y selección, del medio más adecuado para la publicación de sus resultados científicos como la elección de publicaciones con características open access, on line, nacionales o extranjeras.
DESTINATARIOS
Docentes de grado, postgrado, investigadores y estudiantes de la UNDEF.  
TEMARIO
Unidad 1: Escritura académica y científica. 

Planificación de títulos, clasificación por niveles, titulación constante (la misma forma para los capítulos, para los ítems principales, para los ítems secundarios, para los ítems terciarios). Los modelos de numeración progresiva. Extensión de la introducción y las conclusiones. Normas APA de citado bibliográfico. Gráficos y tablas. Notas al pie de página. Abstract. Palabras clave. Lectura. 

Unidad 2 Introducción de un trabajo científico.

Propósito de la investigación. Breve repaso de los antecedentes escritos sobre el tema de la investigación. Metodología de la investigación. Cómo, cuándo y dónde fue realizada la investigación. Planificación del escrito/documento (tesis, informe, artículo, proyecto, trabajo para conferencia, etc.), presentación escueta del contenido de las secciones siguientes. Lectura y prácticas de escritura.
Unidad 3 Cuerpo y finalización de un trabajo científico.

Desarrollo del tema. Secciones de un trabajo científico: Datos, Materiales y métodos utilizados para desarrollar la investigación. Resultados obtenidos. Análisis. Cómo expresar una síntesis de las principales ideas expuestas o la validación de la hipótesis desarrollada. Discusión en un trabajo científico. Lectura y prácticas de escritura.
Unidad 4 Gráficos. Tablas.  Bibliografía. Apéndices y anexos.

Lectura y prácticas de escritura.
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