Curso de Capacitación sobre Nociones de Estadísticas con Empleo de Software

Programa: Estadística con SPSS
Docente Responsable: Dra. Susana Azzollini

Objetivos: 

· Presentar las nociones y herramientas de metodología estadística de mayor relevancia en los ámbitos de las investigaciones de la Defensa Nacional.

· Capacitar al alumno en el uso de técnicas estadísticas a través de su aplicación en estudios de investigación.

Requisitos: Notebook con el software SPSS (se puede bajar la versión de prueba del sitio https://www.ibm.com/analytics/spss-trials).
Unidades de desarrollo de los contenidos
Unidad 1: Introducción a la estadística, teoría de la medición y estadística descriptiva univariada. 

Estadística descriptiva e inferencial. Noción de variable. Dimensiones, categorías y valores. Teoría de la medición: niveles de medición nominal, ordinal, de intervalos y de cocientes. Matriz de datos. Tabulación. Proporciones y porcentajes. Síntesis estadística. Medidas de tendencia central: Media aritmética, mediana y modo. Medidas de posición: Cuartiles, deciles y percentiles. Medidas de variabilidad: Amplitud total, desvío medio, varianza, desvío standard y coeficiente de variación. Simetría y curtosis de las distribuciones estadísticas. Síntesis gráfica: gráficos de barras, sector circular, polígono de frecuencias, histogramas, pictogramas e infogramas.

Unidad 2: Estadística bivariada: Chi cuadrado y análisis de correlación 

Tabulación cruzada. Noción de asociación entre variables. La prueba de asociación Chi cuadrado. Concepto de regresión. Regresión lineal Regresión y predicción. Tipos de correlación. Coeficientes de correlación. Modelos de regresión.S
Unidad 3: Teoría de la decisión estadística y tests de hipótesis. 

Noción de hipótesis estadística. Hipótesis alternativa e hipótesis nula. Noción de significación estadística. Tests estadísticos: Análisis de Varianza. Varianza primaria, secundaria y del error. El Test y la distribución F de Fisher. Modelos Anova y Ancova. 

Unidad 4: Modelos de análisis multivariado. 

Regresión y correlación parcial y múltiple. Análisis discriminante. Análisis factorial. Cluster análisis. 
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Kinnear, T. y Taylor, J. (1993) Investigación de Mercados: Un enfoque aplicado. Colombia: Mc Graw-Hill.
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Manual de Spss, versión castellana. Disponible en URL: www.um.es/docencia/jmarinfe/manuales/2004-SPSS-11-5-10pt.pdf
Procedimiento de evaluación:

· Examen final sobre los temas abordados en clase. 

