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PROGRAMA DE ACREDITACIÓN Y FINANCIAMIENTO DE PROYECTOS DE INVESTIGACION DE LA UNIVERSIDAD DE LA DEFENSA NACIONAL
-UNDEFI-
ANEXO I: BASES DE LA CONVOCATORIA UNDEFI 2019
1. Propósito de las Bases
Las presentes bases tienen como propósito establecer los alcances, procedimientos y condiciones para participar en la Convocatoria de Proyectos UNDEFI 2019/20, del PROGRAMA DE INVESTIGACIÓN Y DESARROLLO DE LA UNDEF (UNDEFI), creado mediante Resolución Rectoral N° 366/2016.
2. Características generales de la Convocatoria
Las presentaciones se fundarán en propuestas de generación de conocimiento original y/o innovador, científico y/o tecnológico, con objetivos definidos que incluyan una explícita metodología de trabajo y deriven en productos y resultados verificables y evaluables vinculados con las líneas prioritarias establecidas para esta convocatoria.

3. Objetivos
· Fortalecer las capacidades de I+D+i de la UNDEF 
· Generar conocimiento socialmente válido y tecnología de uso dual.
· Promover el desarrollo de líneas prioritarias (Anexo II).

· Contribuir con la formación de recursos humanos de alta calificación.

· Aportar al fortalecimiento de carreras de posgrado en el ámbito de la UNDEF.

4. Destinatarios de la Convocatoria

Todo Docente Investigador (Científico y/o Tecnólogo), perteneciente a alguna de las unidades académicas dependientes de la UNDEF, integrante de un equipo de Investigación que participe de esta convocatoria.
5. Dirección del Proyecto

La Dirección del Proyecto estará a cargo de la programación, ejecución y rendición del mismo, deberá estar integrada por un director y, eventualmente un codirector, debiendo ser, al menos uno de ellos docente investigador de una unidad académica de la UNDEF, pertenecer a la Carrera del Docente Investigador Científico Tecnológico de la UNDEF (Categoría A, B o C), pertenecer a la CIC CONICET (Categoría Adjunto, Independiente o Principal), estar categorizado en el Programa Nacional de Incentivos (Categorías 1, 2 o 3) o en el Régimen para el Personal de Investigación y Desarrollo de las FFAA – RPIDFA (Clase 1i o 1d, Grupo A o B)

Deberá acreditar antecedentes comprobables en los aspectos científicos y tecnológicos que demande el Proyecto. No podrá dirigir más de UN (1) proyecto de investigación.
6. Equipo de Investigación 

El equipo de investigación deberá estar integrado por al menos 3 (TRES) docentes investigadores con lugar de trabajo en unidades académicas de la UNDEF. Podrán incorporarse estudiantes avanzados en el marco de un plan de trabajo formal. Los integrantes del equipo de investigación, al igual que la dirección, deberán acreditar antecedentes comprobables en sus respectivas especialidades.

7. Financiamiento
a. Período de Financiamiento y rendición de fondos.
El Programa UNDEFI financiará proyectos seleccionados de al menos UN (1) año de ejecución, pudiendo renovarse a través de una nueva convocatoria. La rendición de fondos se realizará conforme a lo establecido en Resol UNDEF N° 221/2019.
b. Montos Máximos y Rubros elegibles.
1) Se financiarán proyectos por un monto de hasta $ 200.000 (PESOS DOSCIENTOS MIL)

2) Podrá financiarse los siguientes rubros: Bienes de uso (Equipamiento, bibliografía, programas de computación) Bienes de consumo (Productos de papel, cartón o impresos, productos químicos, minerales, metálicos, otros bienes de consumo), Servicios no personales (Servicios Técnicos y Profesionales, Viajes y Viáticos, Inscripción a Congresos y eventos de aplicación específica al Proyecto). 
3) No se cubrirán erogaciones por equipamiento o instrumental científico e informático básico que no guarde relación con los objetivos del proyecto. 
4) Sólo podrán contratarse Servicios y/o Asistencias Técnicos Especializados vinculados con la Investigación y/o Desarrollo que sean imprescindibles para el avance del Proyecto.
5) No se podrán financiar honorarios ni becas de ningún tipo.
c. Viáticos y Viajes
Se podrán solicitar fondos para viáticos y viajes con las siguientes finalidades:
1) Participación en Congresos y/o Seminarios relacionados con la temática del proyecto que hayan sido incluidos en el Plan de Trabajo respectivo, con el requisito de que al menos un miembro integrante del equipo de Investigación, realice una presentación que figure en el programa o memorias del evento.
2) Bajo ningún aspecto se cubrirán gastos para capacitaciones o cursos arancelados, aún cuando guarden relación con los objetivos del proyecto. 
8. Criterios de Admisión, Evaluación, Selección y Aprobación de los Proyectos
a. Admisión
La admisión de los proyectos estará a cargo de la Secretaría de Ciencia y Tecnología y será realizada a partir de la recepción de los formularios y documentación requeridos por la presente convocatoria. Cualquier incumplimiento en sus contenidos, formas y plazos de recepción, podrá originar la no admisión de los mismos. Todos los Formularios de Presentación deberán contar con el aval institucional de autoridad competente y tendrán carácter de declaración jurada por parte de los firmantes.

b. Evaluación
La Evaluación de los Proyectos será realizada por un banco de evaluadores por áreas y disciplinas y un comité evaluador científico tecnológico conformado y convocado a tal efecto.  
Los criterios de Evaluación de los Proyectos son:
· Pertinencia de la propuesta, dentro de la línea de investigación seleccionada, en relación con los objetivos de la defensa nacional. 

· Relación adecuada entre objetivos, alcance, duración y presupuesto del Proyecto.

· Aportes a la generación de conocimiento original o innovador, nuevas tecnologías o nuevos usos para la Defensa.

· Antecedentes del Grupo de Investigación en relación con los objetivos del proyecto presentado.
· Calidad Técnica y factibilidad del Proyecto.

· Impacto del proyecto sobre la formación de recursos humanos y sobre el desarrollo de la formación de grado y posgrado.
c. Selección y aprobación
Los Proyectos evaluados serán puestos a consideración del Rector para su aprobación y adjudicación de los subsidios, según el orden de mérito establecido y el presupuesto asignado para esta convocatoria.
9. Coordinaciones para la Convocatoria
a. Recepción de los Formularios de Presentación
La propuesta de Proyectos deberá enviarse a la UNDEF - Secretaría de Ciencia y Tecnología, completando el Formulario de Presentación (Anexo III), en forma impresa y en sobre cerrado, durante el período establecido en el cronograma.
El Director del Proyecto y la autoridad de la institución sede del proyecto deberán inicializar cada hoja y firmar el Formulario de Presentación en los casilleros que corresponda.
Asimismo, los Formularios de Presentación deberán enviarse por correo electrónico (el nombre del archivo deberá estar compuesto por las siglas PU_ más el Apellido y Nombre del Director del Proyecto, por ejemplo: PU_Sosa_Alberto).

b. Direcciones para envío de Formularios de Presentación.
Dirección Postal para envío de Formularios de Presentación

Maipú 262, piso 1, Ciudad Autónoma de Bs. As.

Secretaría de Ciencia y Tecnología.
Correo electrónico para envío de Formularios de Presentación
secretariacienciaytecnologia@undef.edu.ar  
c. Cronograma 
· Apertura: Del 04 de Octubre hasta el 18 de Noviembre inclusive.
· Período de admisión: Del 18 al 22 de Noviembre.
· Evaluación: Del 25 al 29 de noviembre

· Publicación y Difusión de resultados: 09 de diciembre.
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