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ANEXO II
PROGRAMA DE ACREDITACIÓN Y FINANCIAMIENTO DE PROYECTOS ORIENTADOS - UNDEFI 2019 -
LÍNEAS PRIORITARIAS DE INVESTIGACIÓN

La Universidad de la Defensa Nacional ha determinado que las siguientes líneas de Investigación son de interés para el financiamiento de Proyectos:
1. Atlántico Sur
Intereses Marítimos y Defensa Nacional en el Atlántico Sur. Recursos Naturales Estratégicos. Seguridad Portuaria y Marítima. Control Aeroespacial y Soberanía. 
2. Antártida

Importancia geoestratégica. Protección del medioambiente antártico. Efectos del cambio climático en el ecosistema. Astronomía y Ciencias de la Tierra. Biotecnología antártica. Uso de energías renovables.
3. Vinculación Tecnológica.
Tecnologías para: Sensores y radares, Información y Comunicación (TICs), Guerra Electrónica, Criptográficas, Defensa química, biológica y radiación, Energías alternativas y de medio ambiente, Nanotecnología y tecnología de materiales, Diseño de vehículos no tripulados, Simuladores y adiestradores. Sistema de adquisición de blancos. Desarrollo de software y conectividad. Transformación de recursos naturales en productos industriales de alto valor agregado. Sistemas de navegación, guiado y control de uso dual en el marco regional.
4. Cambio Climático.
Defensa y manejo de recursos hídricos. Restauración de ambientes degradados. Reducción de las emisiones de gases con efecto invernadero (GEIs). Reciclado de distintas corrientes de residuos. Adaptación al Cambio Climático en ambientes urbanos. Nuevos escenarios de conflictos. Innovaciones tecnológicas par la atención de problemáticas socio - ambientales. Responsabilidades sectoriales ante el cambio climático. Impactos territoriales y sectoriales. Gobernabilidad global y cambio climático.
5. Ciberdefensa.

Ciberdefensa, ciberseguridad y ciberespacio: Planeamiento y Conducción de operaciones, Organización y doctrina, Tecnologías, Educación y adiestramiento.
Ciberguerra, ciberlavado, ciberespionaje, ciberterrorismo y cibercrimen organizado transnacional: Nuevas amenazas y agresiones a la Defensa Nacional.
6. Formación de posgrado para la defensa.
Estudio y análisis de los conflictos armados. El caso Argentino. Problemas teórico-metodológicos para el abordaje del fenómeno de la guerra en Iberoamérica. La guerra durante los Siglos XX y XXI: De las formas regulares a las irregulares. Representaciones de guerras y conflictos internacionales del Siglo XX: Diálogos entre lo local y lo global. Frontera como espacio de conflicto y violencia. Una mirada sobre la conformación de estados nacionales en Iberoamérica (Siglos XVII al XIX). Honeynets como herramienta de prevención e investigación. Sistemas de comunicación y navegación de vehículos autónomos. Tecnologías de la Información aplicada a Seguridad Naval. Modelado y Simulación de respuestas a problemas operativos navales.
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